

Анализ воспитательной работы ШВР за 1 четверть 2023-2024 учебного года.

Воспитательная работа в 1 четверти опиралась на нормативные акты, правовые документы, строилась с учетом поставленных целей воспитательной работы.

В состав штаба воспитательной работы входят – директор МБОУ СОШ №1- Братикова Л.Ф., социальный педагог Бережняк В.В. , педагог - психолог – Цыганок Я.И., заместители директора по УВР – Кругликова Е.В., Костенко Е.С., заместитель директора по ВР - Вавилкина О.В., заведующая библиотекой школы - Мищенко Н.Л., инспектор ОПДН. (по согласованию)

Заседания Штаба проводились 1 раз в месяц, велись протоколы. Всего за этот период (на 31.10.2023г) проведено 2 заседания ШВР. (протокол №119, 120)

Деятельность школьного социального педагога была построена на взаимодействие с детьми, изучение возрастных и психологических особенностей всех учащихся, организации различных видов социально-полезной деятельности.

За текущие два месяца штабом воспитательной работы не были поставлены на профилактический учет и сняты учащиеся школы.

По состоянию на 31 октября 2023 года в школе состоят на учете 1 семья (Микитюк) и 4 учащихся (Погосова, Арефьев, Образцова и Голошапов)

Членами ШВР совместно с классными руководителями 1-11 классов проводилась систематическая работа с учащимися и родительской общественностью по профилактике нарушений Закона Краснодарского края «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Реализован комплекс мероприятий, направленных на формирования правовой грамотности среди всех участников образовательного процесса, и профилактики правонарушений с участием сотрудников ГИБДД, ВДПО. С 16 октября проводилась неделя правовых знаний. Хочется отметить, что сотрудниками ОПДН работа стала проводится в меньшем объеме (беседы, встречи)

С детьми, состоящими на профилактическом учете, проводилась ежедневная работа, мониторинг посещения, ребята привлекались к участию в различных конкурсах и мероприятиях, направленных на формирование здорового образа жизни и формирование патриотического воспитания:

- Участие в Дне района
- Посвящение в первоклассники, пятиклассники
- День учителя (концерт)
- Спортивные мероприятия с приглашением родителей
- День призывника
- Праздник осени в 4-х классах
- Формула успеха (для состоящих на учете)
- Акция СТОП ВИЧ/СПИД

-Акция «Крышки во благо» (4а, 4в и 6г классы собрали наибольшее количество)

Ежемесячно классными руководителями проводились инструктажи по профилактике правонарушений, технике безопасности в урочное и внеурочное время, о чем свидетельствуют записи в журналах инструктажей. Перед осенними каникулами все учащиеся, состоящие на учете, совместно с родителями были ознакомлены с правилами техники безопасности под роспись. Особенно обращалось внимание на соблюдение ПДД, пользование вело- и мототехникой. 24 октября на заседании КДН рассматривался ученик бв класса Асрян Николас за нарушение ПДД (езда на велосипеде). Учащемуся вынесено предупреждение, классному руководителю приказано взять ситуацию под строгий контроль с проведением профилактической работы.

Педагогом-психологом Цыганок Я.И. 25 сентября проводилось социально-психологическое тестирование, охватом детей – 335 человек.

Большое количество мероприятий прошло в новом молодежном центре «Ритм».

Активное участие наши волонтеры и учащиеся школы приняли в праздновании Дня красноармейского района, в велопробеге приняли участие более 100 учащихся и педагогов.

16 октября состоялись выборы ученического самоуправления, проведено одно заседание Совета лидеров.

Хочется отметить учителей начальной школы, чьи учащиеся заняли призовые места в конкурсе «Семейные экологические проекты» - Лебедева И.И., Смолина А.М., Скокова В.А., Волкодав Л.Ю., Кошман М.И.

Исполнитель: Заместитель директора по ВР

О.В.Вавилкина